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1. ЗАГАЛЬНА 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО 

ДИСЦИПЛІНУ 

1 Назва дисципліни Традиційна музична культура 

країн азійського регіону 

2 Викладач 

Профіль викладача 

Коновалова Ірина Юріївна 

iryna_konovalova@xdak.ukr.educa 

tion 

3 Контактний телефон та е-mail викладача моб. (+ 38) 0936037832 
е-mail: 

iryna_konovalova@xdak.ukr.education 

4 Статус дисципліни 

(обов’язкова чи вибіркова) 
Вибіркова 

5 Рік підготовки 2-й 

6 Семестр 3-й 

7 Лекції (год.) 20 

8 Семінарські заняття (год.) 10 

9 Самостійна робота (год.) 60 

10 Кількість кредитів 3 

11 Загальна кількість годин 90 

12 Форми, види навчальних занять та методи навчання Форми: навчальні заняття в очній 
(аудиторній) та в дистанційній 
формі, самостійна робота, контрольні 
заходи, консультації.  
Види: лекція, семінарське заняття, 
консультація.  

Методи: цільові, проблемно- орієнтовні 

(проблемний виклад), дискусійні, 

аналітичні, пошуково- апробаційні: 

частково-пошуковий і дослідницький 

самостійний пошук матеріалів за 

тематикою дисципліни. 

Консультування здійснюється через 

профіль викладача. 

13 Технічне і програмне забезпечення Мультимедійне обладнання ХДАК 

(корпус №4, ауд. №№ 54, 15);  
Комп’ютерне та програмне 
забезпечення для дистанційного 
навчання GSuite for education для 
проведення контрольних форм, 
перевірки завдань для самостійної 
роботи та консультування через 
профіль викладача 

14 Види поточного контролю Контроль відвідування лекцій, 
активність участі у семінарських 
заняттях, усне і письмове 
опитування, слухання доповідей 
здобувачів, звіт з виконання С/Р. 
Можливе опитування в очній або 
дистанційній формі. 

15 Вид підсумкового контролю Залік проводиться в очній або 
дистанційній (синхронній) формі. 
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2. АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ 

2.1. Місце дисципліни в програмі навчання 

Навчальна курс «Традиційна музична культура країн азійського регіону» є вагомою 

складовою комплексу фахових дисциплін, скерованих на системну підготовку докторів 

філософії за напрямом 02 культура і мистецтво, спеціальності 025 – музичне мистецтво. 

Даний курс є вибірковим освітнім професійним компонентом та націлений на осянення 

генезису і специфіки історичної еволюції музичної культури і мистецтва країн Азії.  

Основний акцент у вивченні дисципліни робиться на висвітленні культурологічних 

проблем історії музичного мистецтва азійського регіону, вивченні його характерних 

особливостей на матеріалі конкретних епох, а також методології дослідження музичної 

культури як соціальної пам`яті людства та царини творчої самореалізації. Розкриття 

специфіки та послідовної еволюції музичної культури азійських країн, формування 

національних музичних стилів, жанрів у країнах Азії здійснюдється в діалектиці традиції та 

новаторства й хронологічно охоплює широкий історико-часовий діапазон з включенням 

характеристики сучасного етапу .  

Концепція курсу «Традиційна музична культура країн азійського регіону» спрямована 

на розширення професійного тезаурусу аспірантів, розвиток їх інтелектуального рівню та 

науково-дослідницького мислення. Курс покликаний сприяти збагаченню аспірантів новим 

знанням і творчим досвідом щодо усвідомлення детермінант і специфіки розвитку музичного 

мистецтва азійської культурної традиції та є теоретичним підгрунтям інноваційної, науково-

дослідної та науково-педагогічної діяльності в царині музичного мистецтва. Дисципліна 

націлена на формування професійних компетентностей майбутніх докторів філософії та 

уміння застосовувати набуті знання в процесі роботи над дисертацією. 

 
2.2. Пререквізити та постреквізити дисципліни 

Курс «Традиційна музична культура країн азійського регіону» щільно пов’язаний з 

фундаментальними дисциплінами гуманітарної скерованості, зокрема філософією, 

естетикою, культурологією, соціологією, а також професійно-орієнтованими фаховими 

дисциплінами зі спеціальності 025 – музичне мистецтво, зокрема історією світової музики, 

методологією історичного та теоретичного музикознавства, історією та теорією 

виконавського мистецтва, психологією музичного мистецтва, філософією музики, музичною 

естетикою, інтерпретологією музики. 

Дисципліна має історичний характер та музично-культурологічну скерованість і 

націлена на розкриття динаміки розвитку музичної культури позаєвропейських регіонів в 

усіх її складових та напрямах. Сумісно із загальними та спеціальними професійно-

орієнтованими компонентами освітньо-наукової програми, даний курс готує здобувачів до 

художньо-естетичної оцінки музичних явищ азійського регіону, усвідомлення їх сутності і 

етнорегіональної специфіки, уможливлює осягнення особливостей формування національних 

музичних шкіл, розглянутих в історичній детермінованості та дає характеристику важливих 

форм музичного мистецтва на сучасному етапі мистецького буття. 

Компетентності та програмні результати навчання, для формування яких 

використовується навчальна дисципліна, відповідають освітньо-науковій програмі. 

Комплекс знань, отриманий здобувачами в ході вивчення дисципліни, сприяє усебічному 

вихованню дослідника-музикознавця, здатного вільно орієнтуватися у конкретному 

культурно-історичному періоді та музичному матеріалі та керуватися комплексом 

методологічних засад у вивченні та оцінці різноманітних музичних явищ, національних 

мистецьких традицій, художньо-стильовиз процесів минулого та сьогодення. Вивчення 

концептуальних засад курсу є суттєвим підґрунтям для здійснення наукової діяльності й 

набуває науково-практичної значущості у процесі створення тексту дисертації.  

 



2.3. Мета вивчення дисципліни 
Мета курсу полягає у формуванні художньо-історичного мислення аспірантів на 

основі оволодіння новими знаннями щодо музики азійського регіону, усвідомленої в якості 

культурної цінності, що має позачасовий характер, а також засвоєнні проблемно-

методологічних аспектів історії світового музичного мистецтва, котрі сприяють поширенню 

професійного світогляду та зумовлюють необхідні умови для самостійної науково-

дослідницької діяльності в галузі музичного мистецтва.  

2.4. Завдання вивчення дисципліни: 

 формування цілісного уявлення про традиційну музичну культуру країн азійського 

регіону та усвідомлення сутності і специфіки її історичної еволюції; 

 опанування теоретико-методологічними засадами, понятійним та аналітичним апаратом 

курсу; 

 реконструювання світового музично-історичного процесу з висвітленням 

культурологічної проблематики – питань етносу, мови, зв’язків індивідуальної творчості 

з культурою в цілому, фольклорною традицією, етнохарактерними жанрами; 

 розкриття художнього сенсу явищ музичної культури азійського регіону в 

музикознавчому та мистецько-культурологічному дискурсі; 

 визначення актуальної проблематики та напрямів досліджень в царині вивчення музики 

азійських країн, осягнення провідних концепцій щодо музичної культури азійського 

регіону та застосування їх положень у науковій та практичній діяльності аспіранта. 

2.5. Найменування та опис компетентностей, формування котрих забезпечує 

вивчення дисципліни 
Інтегральна компетентність: 

- здатність розв’язувати комплексні проблеми професійної та/або дослідницько-

інноваційної діяльності в галузі музичного мистецтва, що передбачає глибоке 

переосмислення наявних і створення нових цілісних знань та практичне впровадження 

отриманих результатів у художньо-творчій, науковій та інноваційно-педагогічній сферах 

музичного мистецтва; започатковувати, планувати, реалізовувати та коригувати послідовний 

процес ґрунтовного наукового дослідження з дотриманням належної академічної 

доброчесності; здійснювати критичний аналіз, оцінку та синтез нових та комплексних 

наукових ідей з урахуванням інтеграції музичного та культурологічного дискурсів. 

Загальні компетентності (ЗК): 

ЗК 3. Здатність працювати в міжнародному контексті з використанням сучасних 

інформаційних та комунікаційних технологій для організації і забезпечення власної 

інноваційної наукової та педагогічної діяльності в підготовці наукових публікацій, звітів, 

ділової та особистої документації. 

ЗК 4. Здатність до розуміння культури і звичаїв інших країн, до міжкультурного діалогу 

з питань, що стосуються сфери наукових та експертних знань, з колегами, широкою 

науковою спільнотою, суспільством у цілому; працювати в міжнародному середовищі, 

використовувати академічну українську та іноземну мови в професійній та науково-

дослідницькій діяльності. 

Спеціальні (фахові) компетентності (СК): 

СК 3. Здатність до демонстрації інноваційності, високого ступеня самостійності, до 

розвитку нових ідей або процесів у передових контекстах професійної та наукової діяльності 

у сфері музикознавства; прийняття обґрунтованих рішень; до безперервного саморозвитку 

та самовдосконалення. 

СК 5. Здатність до системної науково-пошукової роботи з усім спектром архівних, 

літературних, фахових, нотних, загальнонаукових, аудіо- та відео-джерел з урахуванням 

характерних ознак найважливіших тенденцій сучасного музикознавства, а також до 

застосування методологічних знань для осмислення особливостей світових, і, зокрема, 

українських історико-культурних, теоретичних та практичних реалій. 



СК 8. Здатність доцільно застосовувати новітні музикознавчі концепції, а також 

пояснювати сучасні музичні явища і процеси. 

СК 11. Здатність здійснювати критичні діалоги, наукові дискусії з проблем музичного 

мистецтва на міжнародному рівні. 

 

2.6. Програмні результати навчання (ПРН): 

ПРН 1. Мати передові концептуальні та методологічні знання з музичної культури та 

мистецтва і на межі предметних галузей музикознавства та культурології, а також 

дослідницькі вміння та навички, достатні для проведення наукових досліджень на рівні 

світових досягнень з відповідного напряму, здобуття нових знань та/або здійснення 

інновацій. 

ПРН 2. Володіти спеціалізованими уміннями/навичками і методами, необхідними для 

розв’язання значущих проблем у сфері професійної практичної й наукової музичної 

діяльності, а також розширення та переоцінки вже існуючих знань і професійної практики в 

галузі музичного мистецтва. 

ПРН 3. Знати основні тенденції розвитку та специфіку національної музичної культури, 

усвідомлювати її цінності у світовому контексті. 

ПРН 5. Уміти з’ясовувати трансформації онтологічного статусу музичного твору в 

процесі історичного розвитку культури і мистецтва. 

ПРН 6. Вміти працювати з найрізноманітнішими джерелами, обробляти, аналізувати та 

систематизувати отриману інформацію. 

ПРН 8. Критично аналізувати, оцінювати результати власних досліджень у контексті 

сучасних знань, синтезувати нові й комплексні ідеї в галузі музикознавства.  

ПРН 11. Бути здатним до саморозвитку і самовдосконалення протягом життя, нести 

відповідальність за навчання інших, демонструвати значну авторитетність, інноваційність, 

високий ступінь самостійності, академічну та професійну доброчесність, відданість розвитку 

нових ідей або процесів у передових контекстах професійної наукової музикознавчої 

діяльності. 

ПРН 13. Вільно спілкуватися з питань, що стосуються сфери наукових та експертних 

знань у царині музичного мистецтва, з колегами, широкою науковою спільнотою, 

суспільством у цілому; використовувати академічну українську та іноземну мови в 

професійній музикознавчій науково-дослідницькій, педагогічній, музично-журналістській та 

просвітницькій діяльності. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни аспірант повинен 

знати : 

 базові положення та поняттєво-термінологічний апарат курсу; 

 цивілізаційні, соціокультурні, світоглядну та естетичні детермінанти розвитку 

музичної культури країн азійського регіону; 

 сутність і спецуифіку провідних етапів розвитку музичної культури країн Азії;  

 особливості формування художніх стилів і напрямів в музичній культурі азійських 

країн; 

 еволюційний характер розвитку традиційної музичної культури азійського регіону; 

 етнотрадиційні музичні взірці та художні твори, котрі висвітлюють специфіку 

музичної кульури і мистецьких традицій певних азійських країн; 

 наукову літературу з питань історії музики країн Азії; 

 специфіку феноменів музичної культури і мистецтва азійського регіону; 

 вміти: 

 орієнтуватися у музично-культурних процесах азійських країн відповідного періоду; 

 осмислювати провідні наукові концепції за проблематикою курсу; 

 орієнтуватися у художньо-стильовій системі мислення та жанрових традиціях країн 

Азії; 

  характеризувати специфіку найзначніших музичних явищ азійських регіонів; 



 використовувати набуті знання у науковій та науково-педагогічній діяльності. 

 мати навички: 

 історичного підходу до аналізу музично-стильових явищ, сформованих в контексті розвитку 

музичного мистецтва країн азійського регіону; 

 інтерпретування музичних текстів з точки зору музично-історичного процессу. 

 

3. ПОЛІТИКА ДИСЦИПЛІНИ. 
3.1. Політика оцінювання здійснюється відповідно до розроблених викладачем та 

заздалегідь оголошених критеріїв, а також мотивується в індивідуальному порядку на 

вимогу аспіранта. Виконання усіх видів робіт, передбачених програмою курсу має 

відбуватися вчасно, запізнені завдання оцінюються нижчими балами. Пропущені 

здобувачами заняття мають бути відпрацьовані. Аспірант не допускається до заліку, якщо 

передбачені навчальним планом семінарські заняття не відпрацьовані й завдання 

самостійної роботи не виконані. Форму і час відповіді або виконання практичного завдання 

аспірант та викладач взаємопогоджують. 

3.2. Політика академічної поведінки та доброчесності.  

Усі питання щодо проходження курсу та можливостей застосування набутих знань у 

дослідницькій діяльності мають обговорюватись й вирішуватися у постійному діалозі між 

аспірантами та викладачем. В процесі проходження курсу необхідно дотримуватися норм 

академічної етики, толерантності, принципів колегіальності й співтворчого діалогу, 

проявляти відповідальність, дисциплінованість. Під час вивчення навчального курсу та у 

подальшій роботі (зокрема над дисертацією) плагіат є неприпустимим явищем. 

Норми академічної етики: дисциплінованість, дотримання субординації; 

відповідальність; робота в аудиторії з виключеними мобільними телефонами. 
 

4. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
Тематика курсу 

Розділ 1 

Теоретичні аспекти формування традиційних музичних 

культур позаєвропейських регіонів 

 як своєрідних ментально-світоглядних моделей 

Тема, план лекції Форма 

заняття 

Література Завдання, 

год. 

Вага 

оцінки в 

балах 

Форми 

контролю 

Лекц. год Сем. год 

Тема 1. Мета і завдання курсу 

«Традиційна музична культура країн 

азійського регіону». Періодизація та 
типологія світової музичної культури. 

1  6, 
12,28,52 

4 4 Усне та 

письмове 

опитування під 
час аудиторних 

занять та в 

онлайн-

форматі, 

виступи на 

семінарських 

заняттях, 

виконання 

завданьС.Р. 



Тема 2. Проблема діалогу Схід –Захід 
та його вплив на музичну культуру. 
Європоцентристська концепція розвитку 
музичної культури та її кризові прояви 
на сучасному етапі.  

1  
 

2  3,12,18,3
7,46 

4 4 Усне та 

письмове 

опитування 

реферати, 

виступи на 

семінарських 

заняттях, 

виконання 

завдань С.Р. 

Тема 3. Світоглядні й ментальні 

детермінанти формування музичної 

культури країн Азії 

1   6, 9, 

12,5

5 

4 4 Усне та 
письмове 

опитування 

виступи на 

семінарських 

заняттях, 

виконання 

завдань С.Р. 

Тема 4. Національні та 
етнорегіональні традиції як основа 
розвитку музичної культури країн 
азійського регіону.  

1   2, 6, 
9,12,30 

4 4 Усне та 

письмове 

опитування 

виступи на 

семінарських 
заняттях, 

виконання 

завдань С.Р. 
Тема 5. Інтонаційно-ладові засади 
музикотворення в традиційних 
культурах Азії 

1   

 
14, 

20.22,45, 

55 

4 4 Усне 

опитування 

виступи на 

семінарських 

заняттях, 

виконання 

завдань С.Р. 

Тема 6. Специфіка кореляції 
фольклорного та професійного первнів 

в азійських музичних культурах. 

1 2 20,30, 

50,51, 

4 4 Усне та 

письмове 

опитування, 

виступи на 
семінарських 

заняттях, 

виконання 

завдань С.Р. 

Тема 7. Характер взаємодії інтонаційно-

музичного та вербального чинників в 
музичних культурах країн Азії.  

2  1,2,9,12,
14,46,49,
50 

4 4 Усне та 

письмове 

опитування 

виступи на 

семінарських 

заняттях, 

виконання 

завдань С.Р 

Тема 8. Символіка в музичних 

культурах азійського регіону.  

2   12, 14, 
45, 51, 

4 4 

Тематичний розділ 2. 

Генезис та шляхи історичної кристалізації жанрово-стильових особливостей музичних 

культур позаєвропейських регіонів. 

Тема 9. Музична культура Індії.  2  
 

2 4, 12,40, 
44,50 

4 4 Усне 

опитування, 

виконання 
завдань С.Р. 

Тема 10. Арабо-мусульманська 

музична культура 

1   12, 42, 
46  

4 4 Усне 

опитування, 

виконання 

завдань С.Р. 

Тема 11. Музична культура Китаю: 

історія та сучасність. «Пекінська опера» 

1  2 12, 15 –
30,51 

4 4 Усне 

опитування, 

реферати, 



як національний феномен Китаю.  виконання 

завдань С.Р. 

Тема 12. Музична культура Японії.  1  12,50 4 4 Усне 

опитування, 

реферати, 

виступи на 

семінарських 

заняттях, 

виконання 

завдань С.Р. 

Тема 13. Особливості музичної 

культури Південно-Східної Азії. 

Індонезія, Малайзія, Філіппіни. 

1   12,46, 50 4 4 Усне та 
письмове 

опитування 

реферати, 

виступи на 

семінарських 

заняттях, 

виконання 

завдань С.Р. 

Тема 14. Осягнення музичних традицій 

Азії в науковому дискурсі 

2   6,12, 28, 
42 

4 4 Усне та 

письмове 

опитування 

реферати, 
виступи на 

семінарських 

заняттях, 

виконання 

завдань С.Р. 

Тема 15. Специфіка взаємодії 

європейської та азійської музичних 

традицій у культурному просторі ХХ – 

поч. ХХІ ст. та її вплив на світові 

мистецько-художні процеси сьогодення 

2  2 2,5,8,9,1
2, 13,18 

4 4 Усне 

опитування 

реферати, 

виступи на 

семінарських 

заняттях, 

виконання 

завдань С.Р. 

 20  10  60 60 
 

Усього 30  60 60 
 

 

5. ТЕМАТИКА СЕМІНАРСЬКИХ ЗАНЯТЬ 

 

Семінарське заняття № 1. 
Тема: Проблеми взаємодії та взаємовпливу музичних культур Сходу і 

Заходу. 

Питання для обговорення: 
1. Діалог Схід – Захід в умовах глобалізації та його екстраполяція в музику. 

2. Ознаки східної та західної ментальності.  

3. Криза європоцентристської концепції музичного мистецтва на сучасному 

етапі.  

4. Сучасні погляди на проблему регіональної типологізації культури. 

Література: 6, 12,28,52 

 

Семінарське заняття № 2 
Тема: Азійська та європейська культурні традиції.  

 

Питання для обговорення: 



1. Візантія в історії світової культури та її вплив на країни Заходу та Сходу. 

2. Культурна традиція Сходу і Україна 

3. Роль індоєвропейської міфологічної спадщини у розвитку давньоукраїнської 

музичної культури.  

4.Етнокультурні взаємовпливи в східно-європейському регіоні 

Література: 3,12,18,37,46 

 

Семінарське заняття № 3 

Тема: Музична культура Індії  

Питання для обговорення: 

1. Періодизація та особливості давньоіндійської культури. Релігійні вірування в 

Стародавній Індії та їх втілення в музичній культурі. Сутність буддизму. 

2. Сакральна символіка музичної культури Індії. 

3. Основні теоретичні положення індійської музики. 

4. Особливості ладового мислення в музичній культурі Індії. Система «шруті» – 

основа музичного мислення Індії. Система ладів «тхат». 

5. Сутність поняття «рага» в мистецтві Індії. Система раг. Раги і Рагині. Поняття 

«тала» як система метроритмічних модулів.  

9. Композиційні основи традиційної індійської музики.  

12. Музичний інструментарій Індії 

Література: 4, 12,40, 44,50 

 

Семінарське заняття № 4 
Тема: Музична культура Китаю: минуле та сучасність.  

Питання для обговорення: 
1. Ментальні засади і характерні риси культури Стародавнього Китаю. Періодизація 

давньокитайської культури. 

2. Засади теорії музики Стародавнього Китаю (вчення про світову енергію ци). 

3.Конфуцій та конфуціанство. Естетичне сприйняття музики у трактатах Конфуція. 

3. Особливості ладової системи китайської музики. Пентатонічний звукоряд. 

4. «Шицзин» («Книга пісень») як взірець пісенного мистецтва стародавнього Китаю 

5. Кристалізація традиційних форм музикування у професійній китайській музиці.  

6.«Пекінська опера» – національний культурний феномен Китаю та його роль у 

музичному мистецтві Піднебесної.  

7. Взаємодія традиції і новаторства в музичній творчості сучасних китайських митців. 

7. Вплив китайської музичної культури на формування музичних традицій країн 

Східної Азії. 
 

Література: 12, 15 –30,51 

 

Семінарське заняття № 5 
Тема: Віддзеркалення азійських музичних традицій в європейській  та 

світовій культурі ХХ – поч. ХХІ ст. 

Питання для обговорення: 

1. Музична традиція азійського регіону у процесі формування європейської професійної 



музичної культури. Поняття «музичний орієнталізм» 

2. Віддзеркалення азійських музичних традицій в європейській музиці кінця ХІХ – 

першої пол. ХХ ст. 

3. Ладоритмічна концепція О. Мессіана та її осягнення в теоретичних роботах 

композитора. 

4. Пуантилізм у творчому досвіді та теоретичних уявленнях А. Веберна 

5. Азійські мистецькі традиції у світовій музичній практиці постмодерної доби 

6. Сутність інновацій в музиці П. Булеза, К. Штокхаузена 

 

Література: 2,5,8,9,12, 13,18. 
 

 

6. САМОСТІЙНА РОБОТА 
№ 

 

з/п 

 

Назви теми 

Кількість 

 

годин 

1. Світова музична культура як ціннісний феномен. Типологія та 

періодизація ссвітової музичної культури 

4 

2. Проблеми діалогу Схід –Захід та його вплив на музичну культуру. 

Європоцентристська концепція розвитку музичної культури та її криза на 

сучасному етапі. 

4 

3. Світоглядні та ментальні детермінанти формування музичної культури 

країн Азії 

4 

4. Національні та етнорегіональні традиції як основа розвитку музичних 

культур азійського регіону. 

4 

5. Інтонаційно-ладові засади музикотворення в традиційних культурах країн 

азійського регіону 

4 

6. Специфіка кореляції фольклорного та професійного первнів 

в азійських музичних культурах. 
4 

7. Характер взаємодії інтонаційно-музичного та вербального чинників в 

музичних культурах країн Азії. 

4 

8. Символіка в музичних культурах азійського регіону. 4 

9. Музична культура Індії. 4 

10. Арабо-мусульманська музична культура 4 

11. Музична культура Китаю: історія та сучасність. «Пекінська опера» як 

національний феномен Китаю. 

4 

12. Музична культура Японії. 4 

13. Особливості музичної культури Південно-Східної Азії: Індонезія, 

Малайзія, Філіппіни 

4 

14 Осягнення музичних традицій Азії в науковому дискурсі 4 

15. Специфіка взаємодії європейської та азійської музичних традицій у 

культурному просторі ХХ – поч. ХХІ ст. та її вплив на світові мистецько-

художні процеси сьогодення 

4 

 Разом 60 



7. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового 

проекту (роботи), практики 

для заліку 

90 – 100 А відмінно  
 

зараховано 
82-89 В 

добре 
74-81 С 

64-73 D 
задовільно 

60-63 Е 
 

35-59  

FX 
незадовільно з можливістю 

повторного складання 

не зараховано з 
можливістю повторного 

складання 

 
0-34 

 
F 

незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

не зараховано з 

обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

 

Шкала нарахування балів за основні форми навчальної діяльності: 

Робота на семінарських заняттях: до 4 балів (максимально 20 балів). 

Перевірка завдань самостійної роботи: до 4 балів (максимально 60 балів). 

Залік: до 20 балів 

Усього: 100 балів. 
Схема нарахування балів, які отримують аспіранти: 

Тематичний розділ 1 

 

Тематичний 

розділ 
2 

 

 

Підс. 

конт

роль 
 

 

залік 

Сума 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 

Т
 1

1
 

т 
1

2
 

Т
 1

3
 

Т
 1

4
 

Т
 1

5
 

20 100 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 6 6 6 6 6 

 

Критерії оцінювання результатів навчання 

Відмінно (А 90-100): аспірант вільно орієнтується в матеріалі курсу, виявляє творчий 

рівень усвідомлення матеріалу, якісно виконував усі завдання самостійної роботи, брав 

активну участь в обговоренні проблемних питань дисципліни і має повний конспект лекцій. 

Добре В (82–89): здобувач орієнтується в матеріалі курсу, доволі повно виконував  

практичні завдання, брав участь в обговоренні проблемних питань дисципліни, має конспект 

лекцій й відвідував переважну більшість аудиторних занять. 

С (74–81): аспірант орієнтується в більшості проблем з курсу, виконував практичні 

завдання, іноді брав участь в обговоренні проблемних питань дисципліни, має конспект 

більшості лекцій. 

Задовільно D (64–73): аспірант орієнтується в деяких проблемах з курсу, виконував деякі 

практичні завдання, майже не брав участі в обговоренні проблемних питань дисципліни, 



відвідував частину аудиторних занять, відсутній конспект частини лекцій, 

Е (60–63): аспірант поверхово розуміється в проблемах курсу, більшість практичних 

завдань не виконані або виконані на низькому рівні, уникав обговорення проблемних питань 

дисципліни, відвідав незначну частину аудиторних занять, відсутній конспект більшості 

лекцій. 

Незадовільно FX (35–59): з можливістю повторного складання аспірант пропустив 

більшість аудиторних занять, немає конспекту лекцій, дуже поверхово розуміється в 

проблемах курсу курсу, практичні завдання не були виконані, практично не брав участь в 

обговоренні проблемних питань дисципліни. 

F (0–34): незадовільно з обов’язковим повторним вивченням дисципліни: аспірант не 

відвідував або майже не відвідував заняття з даної дисципліни, не має конспекту лекцій, не 

розуміється в проблемах курсу, практичні завдання не виконувалися, уникав обговорення 

проблемних питань дисципліни. 
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https://muzuniversum.com/index.php/journal 

 Науковий вісник Одеської національної музичної академії імені А.В.Нежданової 

«Музичне мистецтво і культура» — http://music-art-and-culture.com/index.php/music-

art-and-culture-journal 

 Проблеми взаємодії мистецтва, педагогіки та теорії і практики освіти — 

http://num.kharkiv.ua/share/intermusic/ 

 Українське музикознавство –  http://musicology.com.ua/ 

 Харківська міська спеціалізована музично-театральна бібліотека імені 

К. С. Станіславського — mtlib.org.ua/ 

 Харківська державна наукова бібліотека імені В. Г. Короленка — 

http://korolenko.kharkov.com/e-ka 

http://naukvisnyknmau.com.ua/
https://muzuniversum.com/index.php/journal
http://music-art-and-culture.com/index.php/music-art-and-culture-journal
http://music-art-and-culture.com/index.php/music-art-and-culture-journal
http://num.kharkiv.ua/share/intermusic/
http://musicology.com.ua/
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